Calculs d’intégrales — Solutions

Exercice 3 — Orléans 1984
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Calcul de Lxe”dx : intégration par partie
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Intégration par partie : »
u'= —n(l—x)" v=e*
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On en déduit, en ajoutant membre a membre les égalités suivantes et en simplifiant :
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Soit f:%] ] .

o - (1-x)"¢
fest dérivable sur [0;1] pourtout n=>1 etona:
((l—x)"ex)' =-n{l-x)"e +(1-x)"e"
((l—x)"ex)' =(1-x)""e*(-n+1-x)
((l—x)"ex)' =(1-x)""e*(1-n-x)

Ol O 0;1] 1-x-n<0

Or%]n =1

Donc Ux 0 [0;1] f '(x) < 0 et fest donc décroissante.
f étant continue, f est donc majorée sur [0;1] par f (0) =1. On a donc, pour tout » [J/N"
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La suite (I 0 )nD v est donc convergente et on a :

. . = 1
lim/, =0=]im(e- Z; On en déduit que :
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